



行为道德守则
内部道德调查政策

内部道德调查政策

简介

本政策概述了 Magna International Inc. 及其全球所有的运营集团、工厂、合资企业和其他运营机构（以下合称“Magna”）如何处理道德与法律合规问题。本政策适用于代表 Magna 行事的所有人士，包括雇员、独立承包商、管理人员、董事、供应商、顾问和代理人（以下合称“Magna 人员”）。

适用性

本政策适用于接收到的涉及道德与法律合规问题的报告。本政策不适用于所报告的可能违反 Magna 员工宪章的问题或其它人力资源或健康、安全以及环境性质的当地事务，这些通常根据当地法律和惯例进行调查。

如果本政策与任何适用法律之间存在任何冲突，则以法律要求为准。

承诺

Magna 致力于在所有商业交易中都做到诚实守信。因此，所有 Magna 人都应及时地**直言不讳**，对可能违反[行为道德守则](#)（“守则”）或违反与该“守则”相关的任何政策的任何事件进行报告。

Magna 会认真对待所报告的问题，保证以一致的态度及时、公平地进行调查，并纠正调查中发现的任何不当行为。

Magna 还致力于支持一种能让人员提出所有顾虑，而不必担心报复的文化。因此，Magna 的[反打击报复的政策](#)禁止对诚实和善意提出问题的任何人进行报复。对任何劝阻或妨碍他人提出问题的行为实行零容忍，任何的打击报复都将被视为严重事件，并可能受到纪律处分，最严重的包括终止雇佣关系。

Magna 人员的责任

Magna 人员应立即通过多种报告渠道（下文详述）中的一种对任何可疑的违规行为进行报告。报告内容应包含尽可能多的与所报告的问题相关的信息，包括对行为的详细描述；行为发生的地点、日期和时间（包括该行为是否正在进行中）；是否可能会发生人身伤害、是否会对安全或安保产生威胁¹，或其它需要立即采取行动的理由；证人或其他相关人员的身份；以及可能有助于推进 Magna 进行调查的信息来源、文件或证据。在要求其提供额外信息和证据（如果有）时，报告人应予以迅速回应，以支持其主张。

Magna 人员还应按要求对涉嫌违规调查予以配合。拒绝提供全面或及时的合作可能会受到纪律处分，甚至包括解雇。独立承包商、供应商或代理人拒绝合作可能会导致其与 Magna 的商业关系被终止。

报告渠道

有多种报告渠道可用于对问题进行报告。[Magna 热线](#)是其中一个渠道，可让 Magna 人员采用匿名方式秘密举报任何违反 Magna 政策的事件，而不必担心遭到报复。也可以通过其它渠道报告问题，包括雇员向其主管和/或其他同事报告（即 Magna 的“敲门沟通”流程），或直接报告给 Magna 的内部审计、法律、人力资源或道德与法律合规部门。

¹在发生与此相关的紧急情况时，Magna 鼓励其雇员、独立承包商、供应商和代理人联系当地的紧急服务（例如拨打 119，如可用）。

隐私、保密、特权和匿名

报告人的保密性和匿名性以及对其身份的保护（如知道）是重中之重。保密性和匿名性将得到尊重，除非适用的法律要求另有规定。²参与调查过程的报告人和其他人员的个人数据也将根据适用法律和我们的内部数据隐私政策、程序和指引进行处理。

Magna 非常重视在适当和法律允许的范围内维护调查过程和相关通信（无论是口头或书面、电子或其他方式）的保密性。这包括针对受法律特权约束的通信的保密性（因此，在法律程序中不会被披露）。**Magna** 希望参与调查的所有人员在涉及与调查相关的通信时注意保密性和特权要求。

只有经 **Magna** 明确授权代表公司发言的雇员或代理人才能与第三方就调查过程进行沟通。本政策不排除雇员以自己的个人身份与政府机构沟通。

监督和举报

Magna 合规委员会（“MCC”）对道德和法律合规项目的所有方面进行监督。MCC 已委派调查监督委员会（IOC）对道德与法律合规调查工作进行监督。IOC 由 **Magna** 的主管人员组成，每季度向 MCC 进行汇报。IOC 在专职调查管理员（“管理员”）的支持下，管理和监督所有适用的内部调查工作得到及时、公平和一致的执行、补救以及进行内部报告，并确保其符合本政策和任何相关程序或指引。

有关高风险调查的统计数据与信息将由内部审计部门定期报告给董事会的审计委员会。

操作（案件受理）

通过 **Magna** 热线提交的报告将由独立第三方接收，然后转给管理员（由他们着手案件记录和调查过程）。第三方将指控记录在中央数据库中，从而启动本政策所述的响应过程。第三方工作人员每年 365 天，每天 24 小时待命，可提供超过 20 种不同语言的服务。

通过其它渠道提交的报告应及时转给对指控进行记录的管理员，从而启动本政策中所述的调查过程。

调查的最佳做法

调查由 **Magna** 内部职能部门中经验丰富的成员主导，包括内部审计、公司安全、法律、运营或与报告相关的运营集团。被指派主导调查的职能部门（“主导方”）取决于所报告问题的内容以及管理员在初始案件评估和分类过程中预估的指控严重程度。

主导方负责对调查进行规划、执行所有调查步骤并进行内部报告。管理员监督调查步骤是否得到充分、及时的执行。IOC 可不时制定根据本政策开展调查的最佳实践指引。

及时完成调查并就其状态和调查结果进行内部报告对于管理层确定需要采取哪些步骤（如果有）来纠正已证实的指控至关重要。仅限指定的 **Magna** 人员访问与案件相关的信息。

在整个调查过程中，将会与报告人进行持续的沟通。主导方可能会联系报告人，要求其提供更多信息或证据来支持其指控。调查情况和调查结束时间也将及时通知到报告人。

补救措施

如果指控得到证实（全部或部分），**Magna** 的管理层负责确定和实施补救措施以解决该行为并防止未来出现类似行为。补救措施的目的是制止不当行为并防止将来再次发生。补救措施可能包括（但不限于）：

- 实施、加强或改善内部控制；
- 对雇员进行纪律处分、停职或解雇；
- 终止与供应商的合作；

²某些司法管辖区可能对匿名报告系统的使用有限制。对于 **Magna** 热线系统的匿名性质或 **Magna** 对其热线通话保持匿名义务的相关问题请咨询地区或集团法律顾问。非 **Magna** 方需要提供自己的身份。

- 对雇员进行培训（或再培训）；
- 向执法部门报告；或者
- 提起损害赔偿诉讼。

管理层责任

Magna 管理层成员与雇员一样，应使用上述各种报告渠道之一及时报告所有可疑的不当行为事件。

在可能的情况下，管理层会定期获悉调查的进展情况。但是，调查中所涉及的人员将被限制访问案件详细信息。

在完成调查时，将向管理层汇报“需要知道”的事实，以便实施补救行动，特别是当提出对雇员进行纪律处分或挽回经济损失时，或者需要修改或加强内部政策、程序或其它控制时。

更多信息

要获取更多信息，请联系副总裁、道德及首席合规官，或内部审计。

最初版本： 2021 年 9 月 21 日
当前版本： 2021 年 9 月 21 日
下次审查日期： 2024 年第 3 季度
审批： Magna 合规委员会

本政策取代了道德报告和道德调查程序的处理政策。



Driving Integrity

Know it.

Speak it.

Live it.